

# 省高院聘请 108 位医学专家组成司法鉴定智囊团

## 今后遇医疗纠纷,可摇号请专家“会诊”

社会上各级司法鉴定机构水平参差不齐,公平公正难保证;一方当事人出具的鉴定结论,另一方质疑真实性……今后打官司,可以摇号找法院的司法技术专家来鉴定。10月16日,省高院聘任108位医学界司法技术专家,他们的鉴定结论,能帮法官作出更科学、客观的判断。

### 108 位医学专家组成司法技术专家库

这108位医学界司法技术专家来自省人民医院、郑大一附院等多家省内知名医院,都是副主任医师以上级别的专家。

省高院院长张立勇说,这108位专家将组成河南法院司法技术专家库,今后遇到重大、疑难、特殊案件,将请这些专家提供专业咨询,增强法官的审核判断能力。

为避免暗箱操作,以后碰到医疗纠纷案件,需要专家们的意见,法院会采取随机摇号等方式从专家库抽取专家会鉴定。

### 保证裁判公信力

“新修改的刑法和民法引入了专家证人制度,允许当事人在诉讼中聘请有专门知识的人帮忙诉讼。”张立勇说,对当事人聘请的专家证人的意见,法院会聘请司法技术专家,对鉴定意见进行权威的专业评价。通过专家咨询、专家会检,帮助法官对证据有效认证,保证裁判的公信力。

重要的是,专家也可参与调解,他们向当事人阐明案件中的司法技术问题,能帮当事人消除疑虑,弥补法官专业技术的不足,缩短办案周期。“法官讲不到位的,专家可能一句话就讲透了。”张立勇说。

### 如何保证审判中的公正?

省高院相关人士介绍,法院聘请这些司法技术专家,目的就是在审判中多一项证据。“当事人可以拿各自的鉴定结论,和专家的鉴定结论一起在庭审中质证。多方鉴定证据,看谁的最权威。”

该人士称,司法技术专家库里的专家都是业内的学术带头人,相对而言,证明力更强。(综合《河南商报》、《郑州晚报》)

### 红腰带丹凤眼,冬天还有“热板凳”

## 郑州地铁首列列车下线



郑州地铁首列列车下线。

据河南商报消息 最大载客量1870人,最高运营速度每小时80公里。弧形车厢宽敞、明亮,座椅采用自动电加热系统,冬天时乘客不用再坐冷板凳……这就是郑州地铁一号线首列地铁车辆,16日它已经在株洲下线,下个月抵达郑州。

车头的外观,像豫剧演员彩妆“丹凤眼”的造型,配搭瓷器曲线勾勒的车头前窗设计,加上居中的郑州轨道交通Logo,整个车脸显得灵性、大气。更有趣的是,设计人员专门用反光带勾勒出眼睛本身的眉目线条,使车辆的“丹凤眼”更具特色。

郑州轨道交通有限公司工作人员介绍,此次下线的车辆为6辆编组的B型车,每列车四动两拖,最大载客量1870人,最高运营速度可达到每小时80公里。车厢座椅采用自动电加热系统,冬天时乘地铁,就不用再坐冷板凳了。

郑州地铁一号线一期工程共需车辆25列,按计划2013年年底投入正式运营后,可满足每5分钟一趟的运营需要。

## 洛阳小伙儿自制旋翼机 用手机导航飞行



张旭“制造”的第二架旋翼式飞机。

“洛阳小伙儿自造直升飞机终于上天了!”网友“火箭”日前在论坛发帖称,该小伙儿凭借自学和摸索,组装了一架可以翱翔蓝天的飞行器,他驾着这架飞机,到过山西和郑州。

机主张旭称,他制造的不是直升机是旋翼机,目前正在“DIY”第3架旋翼机。

### “照猫画虎”半年制出旋翼机

16日上午11时,记者来到张旭家中。“这是我家的旧房子,改造后成了我的机库,用于制作、停放我的‘作品’。”他笑着说。张旭告诉记者,他自制的叫旋翼机,今年年初开工建设,8月份结束,10月12日下午在附近一在建的断头路上空用手机导航飞行。

“这架旋翼机除了发动机和推动螺旋桨是进口的,其他都是我和伙计选料‘照猫画虎’制作加工。”张旭说,旋翼机的设计是根据原型机的图纸进行仿制,整个机身用的是玻璃钢,自重300公斤,使用的燃料是95号以上的汽油,天气良好可飞行500至600公里。

制作这架旋翼机共耗时半年多,让张旭花了60多万元,仅发动机费用就占了一半。

### 个人爱好想做一个“飞”人

今年24岁的张旭,2008年开始自制飞行器,付出金钱和心血,就是为了圆梦想。“这是我个人的兴趣爱好,从小我就梦想着能‘飞’上天,开着飞机一览风景那种感觉。我是技校毕业的,在学校的机械制造专业,家里有一个工厂也是搞重型机械加工,因此,制作旋翼机也是‘务正业’!”张旭说。

张旭告诉记者,为了找到旋翼机的设计图,他甚至花钱买来一台原机,拆装扫描后绘制成结构图来参考摸索,驾驶技术也是从“压马路”(飞机不离地面在路上滑行)开始学习的。

### 第3架自制旋翼机将诞生

众所周知,空中飞行安全性让人担忧。张旭说,2008年他第一次试飞,因为缺乏飞行的经验和指导,当时驾驶着简易的旋翼机差点出意外,“那时候只想咋上天,却没考虑降落,也很害怕”,现在经验丰富多了,只要做好检查,安全还是有保证的。

在张旭的机库里,记者看到一架旋翼机的主体框架已经制作完毕,发动机、机舱、机轮等部位也摆放在一旁,“这是我自制的第3架旋翼机的主架,虽说花了1个多月的时间打造,但有了第一架的经验,组装起来就快多了,预计3天就能组装完毕。”张旭自豪地介绍着。

“我国民间飞行目前未能受到关注或理解,我希望这项活动能被纳入体育运动中,受到合理的引导和支持。”张旭说。

### @ 网友热议 @

网友“职业律师”:这个真不应该提倡,做出来的玩意儿和飞机压根不是一个概念,只能说是为了满足自己的某种臆想,一旦上天会给公众带来威胁,如何确保掉下来时不伤害他人?

网友“一叶知秋88”:创新精神应该大力鼓励!

网友“牧马蓝天下”:应该鼓励,可以尝试建立飞行俱乐部。

网友“谁有不平事”:精神可嘉,建议国家飞机制造厂录用为技术员,但这架飞机不能再飞了。(据《大河报》)

## 新中源陶瓷“全额返现” 报名火热进行中

“我参加过一次新中源的团购活动,不仅品种齐全,价格也很优惠,可以说是一线品牌,超值折扣,售后服务也很好。听说新中源举行‘全额返现’活动,我就带朋友来报名了。”10月17日,市民张先生说。

张先生只是众多报名者中的一员。自“新中源‘全额返现’”的相关消息见报后,新中源陶瓷四季青旗舰店的报名热线就一直处于忙碌状态,咨询者众多,他们对新中源陶瓷的产品质量和价格十分关注,希望能成为零元购砖的幸运客户。

现场报名的消费者张女士称,她近期要装修房子,一直在对比各品牌瓷砖的质量和价格,到新中源陶瓷四季青旗舰店参观后,看到瓷砖、卫浴等产品一应俱全,价格也很优惠,她当场就报了名。她说:“我感觉这一趟真是来值了,不仅产品种类多,价格还很便宜。如果可以的话,我就在这里一站式购齐了,也能省去很多麻烦。”

为庆祝新中源陶瓷四季青旗舰店10月28日开业,我市将有100名消费者获得零元置家的顶级优惠。即日起,只要您到四季青家居广场的新中源旗舰店报名,交100元诚意金可抵200元货款,如果未产生购买行为,全额退还诚意金。“全额返现”限100名客户参加,可零元购砖;3名客户组团报名,可各获得礼品一份。开业后,新中源还将联合厂家推出“惊暴底价,倾城回馈”的让利活动,部分产品低于出厂价销售。28日开业当天,还有世界小姐亮相,新中源的老老客户可领取精美礼品一份。(柯其其)



Miss World China Program  
第62届世界小姐

## 贺新中源陶瓷 鹤壁奢华旗舰店开业大典

# 全额返现金 真的不花钱

相约世界小姐 让装修与众不同

10月28日

报名地址:淇滨区四季青家居广场A座一楼新中源旗舰店

垂询电话

0392-3226095  
0392-2138888

